

«Каменская ласточка» зовет на водную экскурсию

В Каменске-Уральском запустили новый кораблик по Исети



Кораблик назвали «Каменской ласточкой» за скорость – он бойко идет по воде

Юлия БАБУШКИНА

Скоростной кораблик «Каменская ласточка», рассчитанный на 15 человек, начал курсировать по Исетскому каньону, сообщили в пресс-службе мэрии Каменска-Уральского. Это новое речное судно, комфортное для туристов.

Кораблик сделан из алюминиевого сплава, он теплый – с автономным отоплением. В салоне есть сдвижные окна для проветривания, санузел, мебель. Двери в салон расположены со всех сторон корабля – в носовой части, на корме и по бокам. Для взрослых и детей предусмотрены спасательные жилеты.

Маршрут кораблика начинается от водной станции «Салют» (улица Каменская, 2а) и

пролегает вдоль скал Исетского каньона до исторического памятника природы – Каменные ворота. На финишной точке можно сойти на берег, прогуляться и сделать фото. Затем туристов ожидает не менее живописный маршрут в обратном направлении.

За два часа экскурсионной прогулки можно увидеть слияние рек Исети и Каменки, скалы Каменные ворота, Филин, Семь братьев, знаменитый мост Росновского, а также новую набережную города. На корме есть смотровая площадка для лучшего обзора.

Новый кораблик «Каменская ласточка» будет курсировать по Исети до первого льда. Речные прогулки уже востребованы, отмечают в администрации города.



В Асбесте после капремонта открыли школу № 22

Асбест впервые принял участие в федеральной программе «Модернизация системы образования» национального проекта «Образование». Муниципалитет получил 40 млн рублей на капитальный ремонт школы № 22 – одной из крупнейших в городе. Первого сентября в обновленное учреждение пошли учиться почти 600 детей.



Школа преобразилась внешне – теперь у нее яркий фасад

Школа № 22 была построена в советские годы по летнему проекту и не выдерживала испытания суровыми уральскими морозами – дети и учителя зимой мерзли. Сейчас эта проблема решена: в школе заменили систему отопления, оконные блоки, входные группы; утеплили и облицевали фасад, отремонтировали цоколь и отмостки.

– С апреля этого года шли ремонтные работы, и по контракту они должны были завершиться позднее первого сентября. Но подрядчик пошел навстречу и выполнил работы досрочно – к началу учебного года, за что мы очень благодарны, – сказала глава Асбеста **Наталья Тихонова**.

Школу также оснастили современным оборудованием и инвентарем, малыми архитектурными формами, модульной мебелью. Интересно, что мебель изготовил «сосед» Асбеста – город Березовский.

Юлия БАБУШКИНА

На юг региона пришла телемедицина

Врачи Каменского района освоили передовую технологию лечения

Юлия БАБУШКИНА

Все 20 медицинских учреждений Каменского района оснащены специальными установками для проведения телемедицинских консультаций с врачами ведущих областных больниц. Медики района уже провели по Интернету более 100 таких консультаций, а пациенты оперативно получили помощь.

Как сообщает районная газета «Пламя», телеконсультациями воспользовались врачи из сел Покровское, Колчедан, Позариха и других населенных пунктов. Они общались с докторами городской больницы Каменска-Уральского, Свердловской областной клинической больницы № 1 и Областной детской клинической больницы. Прием вели такие специалисты, как гематолог, эндокринолог, невролог, эпидемиолог, нейрохирург, нефролог, ревматолог, гастроэнтеролог. Все консультации проводились бесплатно.

– Телемедицина – удобный, быстрый и комфортный способ взаимодействия. Пациентам не надо выезжать в город или областной центр, чтобы получить консультации узких специалистов, а медики на местах полу-



Для телеконсультаций устанавливаются специальные компьютеры с камерами, куда выводятся все данные о пациенте

чают поддержку коллег. Причем медик выходит на связь с компьютера с камерой и микрофоном, а больной может подключиться со смартфона, – рассказала заместитель главного врача Каменской районной больницы **Анна Иванова**.

Особенно хорошо налажено сотрудничество с горбольницей Каменска-Уральского, отметила она. Отработан график консультаций с кардиологом и эндокринологом, эфиры идут по два раза в неделю, в один день доктор может виртуально принять 5-6 человек. Данные пациента, результаты обследований

врач получает заранее, анализирует их и затем в режиме беседы с коллегой или с пациентом обсуждает дальнейшую стратегию лечения. Такие онлайн-встречи особенно выручают, когда речь идет о получении группы по инвалидности или перед операцией, ведь нужно много – за каждой в город не наездишься.

С врачами из областных больниц телеконсультации тоже проводятся. Они завершаются составлением протокола, который позволяет иметь на руках четкий план действий.

